Regulamin Gminnego Festiwalu Przedszkolnej Piosenki
Hasło przewodnie Przeglądu:,, Wszystko jest z wody, z wody powstało i z wody się składa”

1. Organizator
Miejsko- Gminny Ośrodek Kultury w Lipsku

2. Cele konkursu:
Celem Festiwalu jest:
· rozbudzanie i rozwijanie wrażliwości oraz aktywności artystycznej wśród dzieci,
· propagowanie kultury muzycznej,
· rozwijanie talentów estradowych,
· zachęcanie dzieci do pracy twórczej w zakresie muzyki,

3. Uczestnicy Festiwalu
· Uczestnikami Festiwalu będą dzieci z Przedszkola Samorządowego w Lipsku i Oddziałów Przedszkolnych znajdujących się na terenie Gminy Lipsk.

4. Zasady Festiwalu:
· Festiwal jest przeglądem gminnym. Adresowany jest do dzieci w wieku przedszkolnym. 
· Każde biorące udział w Festiwalu dziecko prezentuje jedną piosenkę  nawiązującą do tematu przewodniego czyli wody.
· Prezentowany utwór wymaga podkładu muzycznego. Może on być nagrany na płytę CD lub odtwarzany z nośnika elektronicznego pendrive. Dopuszcza się również wykonanie piosenki a’cappella lub przy akompaniamencie własnego instrumentu. Uczestnik we własnym zakresie dostarcza podkład muzyczny na próby i przegląd dla pracownika technicznego M-GOK.
· Festiwal odbędzie się w dniu 26 marca 2023 r. o godz. 10.00 w Miejsko – Gminnym Ośrodku Kultury w Lipsku.
· Występ oceni powołane jury. Jury przy ocenie zwrócą szczególną uwagę na to: czy wybrana piosenka jest dostosowana do wieku i możliwości wykonawczych dziecka oraz na ogólny wyraz artystyczny towarzyszący wykonaniu wybranego utworu i czy piosenka jest zgodna z tematem.
· Wszyscy uczestnicy otrzymają pamiątkowe dyplomy. Wyłonieni przez jury zwycięscy otrzymają także nagrody rzeczowe. Laureaci zakwalifikują się do Wojewódzkiego Przeglądu Piosenki Przedszkolaków , który odbędzie się 18.04.2023 w Białymstoku, wystąpią także podczas Dni Lipska  .

5. Zgłaszanie uczestników
[bookmark: _GoBack]Uczestnicy mogą się zgłaszać bezpośrednio do Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury w Lipsku, bądź u wychowawców. Wychowawcy przekazują zgłoszenia uczestników do właściwego instruktora M-GOK. Zgłoszenia można przekazywać do 20 marca 2022 r. Prosimy o dołączenie do zgłoszenia, podpisanej przez rodziców lub opiekunów, zgody na przetwarzanie danych osobowych i wykorzystywanie wizerunku dziecka. Formularz zgłoszenia udziału w Festiwalu znajduje się w załączniku.
 
6. Dodatkowe informacje:
· Osoby udzielające informacji odnośnie pojawiających się pytań dotyczących Festiwalu- Izabela Wróbel – instruktor M_GOK.
· Informacje zostaną przekazane do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych drogą telefoniczną lub mailową.
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Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w niniejszym formularzu zgłoszeniowym do celów związanych z organizacją Festiwalu zgodnie z art. 13 oraz art.14 ROZPORZĄDZENIA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych  osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE. z 2016 r., L 119, poz.1)
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